



**ОБРАЩЕНИЕ
ИСПОЛНЯЮЩЕГО ОБЯЗАННОСТИ
ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА
АО «САМАРАНЕФТЕГАЗ»**

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Основное направление нашей работы - добыча нефти и газа, от которой во многом зависит благосостояние нашей страны.

В рамках производственной деятельности в нефтяной компании «Роснефть» принята и реализуется Политика в области промышленной безопасности, охраны труда и окружающей среды. Она направлена на обеспечение безаварийной производственной деятельности, безопасных условий работников и сохранности здоровья персонала и населения.



Высокий уровень безопасности производственной деятельности нашего предприятия в 2022 году и первой половине 2023 года обеспечивается отсутствием аварий, групповых несчастных случаев и несчастных случаев с летальным исходом

Для поддержания высокого уровня безопасности я прошу руководителей всех уровней и руководителей подрядных организаций:

- в обязательном порядке до начала производства работ повышенной опасности проводить оценку рисков, направленную на снижение вероятности возникновения происшествий и минимизацию причинения любого вреда здоровью;
- уделять особое внимание планированию работ;
- изучать и извлекать уроки из происшествий, не допускать повторения ошибок;
- добиваться равноправного партнерского взаимодействия с руководством и работниками подрядных организаций как основы безопасного производства работ и достижения общих целей;
- принимать активное участие во встречах с работниками, проводить поведенческие аудиты безопасности, быть в диалоге с руководителями всех уровней;
- проявлять инициативу во внедрении новых подходов и методов для достижения нулевого травматизма в Обществе.

Все вместе мы должны продолжать повышать уровень культуры безопасности труда, что позволит нам добиваться безусловного осознания простой вещи - жизнь и здоровье выше любых производственных достижений, пусть даже самых грандиозных.

Желаю вам безопасной и эффективной работы. Берегите себя!

**Исполняющий обязанности
генерального директора
АО «Самаранефтегаз»**

Д.А. Лунин

